

《国际旅游岛商报》微信公众号 2018 年成绩单出炉 超越96%公众号 阅读总量达314W+

商报全媒体讯(椰网/海拔手机端记者 陈王凤)光阴如梭,2018年已经跟我们告别了,这一年的辛酸苦楚或是高光荣耀,都已载入岁月和历史的长河。日前,来自清博大数据的年度微信公众号成绩单出炉,《国际旅游

岛商报》微信公众号以优异成绩为2018年划上了圆满句号,接下来,本报君就为大家揭晓2018年度《国际旅游岛商报》公众号的成绩单。

2018年,《国际旅游岛商报》微信公众号成绩超越了96.25%的公众号,

阅读总量达314W+,2018年全球影响力超越了96%的公众号。2018年《国际旅游岛商报》持续更新365天,共发布稿件1911篇,勤勉度超越96%的公众号。最热文章为《海南小汽车入

户等手续!》,获得阅读数4W+。2018年财富值评估,她的财富评估值为¥4293000,相当于可以买下5辆特斯拉ModelS,是不是一笔巨大的财富。314W+的阅读量、影响力超过96%的公众号、勤勉度超过96%的公

众号,综合成绩超越了96.25%的公众号……《国际旅游岛商报》微信公众号以优异成绩为2018年划上圆满句号。

2018,感谢遇见;2019,继续前行。感谢粉丝们们的支持,2019年继续期待您的支持和参与!

《国际旅游岛商报》微信公众号成绩单



乐东塔丰村践行“两山理论” 打造海南社科界椰林大道 扮靓做美塔丰,打造流连忘返“梦里黎村”



商报全媒体讯(椰网/海拔手机端记者 徐明锋 摄影报道)2017年10月24日,海南省社科联党组书记、主席,省社科院院长钟业昌到驻点帮扶塔丰村调研后,提出以“田园塔丰,梦里黎乡”为主题,以“四色”发展圆梦塔丰脱贫梦。2018年,集经济效益、景观价值、社会效益三大好处于一身的海南社科界椰林大道正在乐东黎族自治县志仲镇塔丰村打造中,实现了经济发展与生态保护的双赢,践行“绿水青山就是金山银山”理论,成为塔丰村一道亮丽风景线,为脱贫攻坚工作画上浓彩的一笔。



扫描二维码
看海拔资讯
海视频

● 践行“两山理论” 打造海南社科界椰林大道

1月上旬,商报记者来到塔丰村,村子被绿绿葱葱的橡胶林和槟榔园包围着,走过“田园塔丰,梦里黎乡”的村牌,迎面而来就是塔丰村的海南社科界椰林大道,椰林大道从村口一直延伸至村委会,道路两侧成排的椰子正在茁壮成长。这是一项既能美化乡村又有长期经济价值的利民工程,成为了塔丰村一道亮丽风景线,也为脱贫攻坚工作画上浓彩的一笔。

近年来,塔丰村的基础设施得到很大提升,村容村貌焕然一新。塔丰村虽然地处偏远,但拥有非常优美的生态资源,处处都是绿水和青山,毛公山脚下的塔丰村休闲大榕树广场,面向600多亩的田洋种植场。往日的旧貌变成了居住整齐、垃圾集中转运、污水有序排放、道路干净整洁的现代新农村。

“现在村里的道路变干净了,村里的文化娱乐设施变多了,休闲的好去处也多了。”记者

在大榕树广场遇见了2017年脱贫的张钊飞,他开心地说。

据了解,2018年8月3日,省社科联对海南各类社会组织发出《打造海南社科界椰林大道推动塔丰村脱贫攻坚的倡议》,提出在塔丰村入村路口到村委会路段建设一条约4公里长的椰林大道,建设规模为2000株椰子树,计划建成兼具经济效益、景观价值和社会效益的椰林大道。

“目前,第一期已在大道两旁种植椰子树约1000株,长势良好,正在结合塔丰村的田洋改造工程,打造出让人流连忘返的‘梦里黎乡’。”省社科联驻塔丰村第一书记邓章扬说。

记者注意到,海南天涯心理学应用研究所积极投入塔丰村椰林大道的建设。他们相信,假以时日,塔丰村的百姓将在椰树荫中漫步和品尝累累硕果带来的喜悦,那将是多么令人欣喜的画面。



● 消除贫困户“等、靠、要”等思想,力争今年全脱贫

新年新气象,塔丰新思路新发展。说起塔丰村今年的发展,邓章扬表示,力争今年全部脱贫。

塔丰村将以“田园塔丰,梦里黎乡”为主题,创建塔丰村党建示范点。着力夯实村党支部脱贫攻坚的主体责任,建立以村党支部书记牵头,两委班子、监督委员带头,帮扶责任人、党员干部和致富带头人共同参与,形成多对一的结对帮扶模式,列出措施清单和责任清单,压实责任,充分发挥村党支部的战斗堡垒作用,推进抓党建促脱贫各项任务落实,确保塔丰村精准脱贫工作取得实效。

同时,加强“海南社科界椰林大道”的管理,海南社科界椰林大道第一期已种约1000株,长势很好,下一步要做好椰树的护管,在合适时机投入第二期椰树种植。

此外,做大做实2019年产业项目,继续壮大

塔丰村合作社的五脚猪养殖项目、小黄牛养殖项目、黑山羊养殖项目等。特别是重点放在五脚猪养殖和小黄牛养殖项目的扩大经营。不断壮大村集体经济,用好村集体经济收益,做好村级公益事业,在不断改变乡村文明和改善人居环境方面多下功夫。

“今年,我们还将协调推进医务室配套,协调志仲镇卫生院、乐东县卫计委推进塔丰村医务室的配套,在大榕树广场旁边建一间120平方米的标准医务室。”邓章扬表示,塔丰村2018年有未脱贫建档立卡贫困户23户,82人,今年将积极引导贫困群众切实转变观念,消除“等、靠、要”等思想,努力营造“脱贫光荣”的良好社会氛围,按时按质按量完成好各项扶贫工作,力争今年全部脱贫。

